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Δελτίου τύπου για τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βύρωνα (Δευτέρα 20 Απριλίου) 
με θέμα τη στέγαση και λειτουργία του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα 

Θα βρεθούμε στην πρώτη  γραμμή του αγώνα για να γίνει επιτέλους πράξη το 
αυτονόητο: η ίδρυση και λειτουργία του Ειδικού Σχολείου στον Βύρωνα 

 

Το παρών  έδωσε η Ένωση Γονέων Βύρωνα στη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου της Δευτέρας 20 Απριλίου, σχετικά με το κρίσιμο ζήτημα της στέγασης 
και λειτουργίας του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα. 

Σε αυτή τονίσαμε ότι αποτελεί θετική εξέλιξη το γεγονός ότι, μετά από 24 ολόκληρα 
χρόνια, το θέμα επανέρχεται προς συζήτηση με συγκεκριμένη πρόταση, αφού 
πρόκειται  για ένα αίτημα διαχρονικό, το οποίο, παρά τις επανειλημμένες 
παρεμβάσεις τόσο στο Δημοτικό Συμβούλιο όσο και προς τις εκάστοτε δημοτικές 
αρχές, καμία Δη. Αρχή δεν αναλάμβανε πρωτοβουλίες επίλυσης.  Η ύπαρξη 
ιδρυμένου Ειδικού Σχολείου «στα χαρτιά», με οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών, 
αναδεικνύει τη χρόνια αδράνεια και τις σοβαρές ευθύνες της πολιτείας στο ζήτημα 
της Ειδικής Αγωγής. 

Στη συνεδρίαση τονίσαμε   ότι, από τη στιγμή που φαίνεται να υπάρχει διαθέσιμος 
χώρος που μπορεί να καλύψει –υπό προϋποθέσεις– τις ανάγκες στέγασης, είναι 
επιτακτική η ανάγκη να προχωρήσουν άμεσα όλες οι απαραίτητες ενέργειες. 
Ωστόσο, η αποστολή εγγράφων και μόνο δεν επαρκεί. Απαιτείται διαρκής πίεση, 
συντονισμός και ουσιαστική διεκδίκηση, ώστε η απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου να μην παραμείνει στα χαρτιά. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε και στην άμεση ανάγκη εξεύρεσης λύσης για τα παιδιά του 
Βύρωνα που σήμερα φοιτούν σε άλλες δομές και στο Πρότυπο Ειδικό Σχολείο Ρόζα 
Ιμβριώτη, το οποίο ανακατασκευάζεται το καλοκαίρι, μετά από την πίεση  και τον 
αγώνα γονιών-εκπαιδευτικών και της Δη. Αρχής  Καισαριανής. Το κύριο είναι να 
υπάρξει μέριμνα ώστε  διασφαλιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας για αυτά τα παιδιά, χωρίς κενά που θα επηρεάσουν αρνητικά την εξέλιξή 
τους. 

Απέναντι στην πραγματικότητα που έχει διαμορφωθεί δεν πρέπει να χαθεί  άλλος 
χρόνος. Το χρωστάμε στα παιδιά μας. 

Η Ένωση Γονέων Βύρωνα θα δώσει όλες της τις δυνάμεις, μαζί με γονείς και 
εκπαιδευτικούς, και θα βρεθεί στην πρώτη γραμμή του αγώνα μέχρι να γίνει πράξη η 
ίδρυση και λειτουργία του Ειδικού Σχολείου στον Βύρωνα. 
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